Dlouhodoba soutéz v reseni sudoku a logickych uloh

HALAS

sudolualogilca.cz R egte S na’ mi !
Kolo 511
30.1.az5.2.2023

1. Akaril

Zdroj: https://www.chiark.greenend.org.uk/~sgtatham/puzzles/

Do nékterych prazdnych policek tabulky umistéte Zarovky tak, aby vSechna prazdna policka
obsahovala Zarovku, nebo byla zarovkou "osvétlena". Zarovka sviti ve étyfech smérech a osvétluje tak
v§echna bild policka, ktera se od ni nachazeji ve vodorovném &i svislém sméru. Zarovka viak nedokaze
"prosvitit" ¢ernd policka, takZe je-1i mezi bilym polickem a zarovkou ¢erné policko, neni toto bilé
poli¢ko Zarovkou osvétleno. Zadné dvé Zarovky se nemohou navzajem "osvétlovat". Cisla v &ernych
polickach udavaji pocet zarovek, které se Cerného policka dotykaji ve vodorovném nebo svislém
smeéru.

R1: 4623612

Priklad: W 3
R2: 6341624
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2. Akari 2

Zdroj: https://www.chiark.greenend.org.uk/~sgtatham/puzzles/

Do nékterych prazdnych policek tabulky umistéte Zarovky tak, aby vSechna prazdna policka
obsahovala Zarovku, nebo byla zarovkou "osvétlena". Zarovka sviti ve étyfech smérech a osvétluje tak
v§echna bild policka, ktera se od ni nachazeji ve vodorovném &i svislém sméru. Zarovka viak nedokaze
"prosvitit" ¢ernd policka, takZe je-1i mezi bilym polickem a zarovkou ¢erné policko, neni toto bilé
poli¢ko Zarovkou osvétleno. Zadné dvé Zarovky se nemohou navzajem "osvétlovat". Cisla v &ernych
polickach udavaji pocet zarovek, které se Cerného policka dotykaji ve vodorovném nebo svislém
smeéru.
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